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ASSISTENTE ADMINISTRATIVO 

 

INSTRUÇÕES: 

 

1. Entre as alternativas A, B, C, D e E, marque apenas uma com caneta esferográfica de tinta azul ou preta, 

preenchendo toda área de opção, sem ultrapassar os seus limites, sendo responsabilidade dos candidatos a marcação 

correta. 

2. Os candidatos que marcarem incorretamente o Cartão Resposta serão automaticamente ELIMINADOS do 

Processo Seletivo Simplificado. 

3. Considera-se preenchimento incorreto quando há: dupla marcação, marcação rasurada, marcação emendada, 

campos de marcação não preenchidos integralmente, marcação ultrapassando o campo determinado e marcação que 

não seja feita com caneta esferográfica de tinta azul ou preta. Não use borracha. 

EXEMPLO DE MARCAÇÃO CORRETA: 

 

 

EXEMPLOS DE MARCAÇÕES INCORRETAS: 

  

        

4. A DURAÇÃO DA PROVA É DE 03 (TRÊS) HORAS, INCLUINDO A MARCAÇÃO DO CARTÃO DE 

RESPOSTA; 

5. Ao receber do Fiscal o Caderno de Provas e o Cartão de Resposta, verifique se ambos estão de acordo com os seus 

dados e o Função para o qual se inscreveu. Qualquer erro, informar imediatamente ao Fiscal. CONFIRA A 

NUMERAÇÃO DAS QUESTÕES E AS ALTERNATIVAS; 

6. Antes de dar início a resolução da Prova, assinar o Cartão de Resposta. Cartão de Resposta sem assinatura ou 

assinado e preenchido a lápis, o Candidato será ELIMINADO do Processo Seletivo Simplificado; 

7. O candidato deverá permanecer em sala, no mínimo 01 (uma) hora. Os candidatos que desejarem levar o Caderno 

de Provas, só poderá fazê-lo depois de decorrida 02 (duas) horas do seu início, e tendo permanecido em sala de aula, 

durante todo este tempo;  

8. Os cadernos de Provas não levados pelos candidatos, serão incinerados; 

9. Não será permitido ao candidato entrar e/ou permanecer dentro da sala de aplicação das provas, portando 

aparelhos eletrônicos e/ou outros recursos, conforme estabelecido no subitem 8.42 do Edital de Abertura de Inscrições. 

10. O candidato que não devolver a Folha Óptica de Respostas será automaticamente ELIMINADO do Processo 

Seletivo Simplificado; 

11. Os três últimos candidatos de cada sala só poderão ser liberados juntos, quando deverão assinar a Ata de Sala. 

 

______________________________________________________________ 

Assinatura do Candidato 

A 

D E A B C 

B C D E B C D D E C A D D A 
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LÍNGUA PORTUGUESA 

QUESTÕES – 01 A 10 
 

TEXTO PARA AS QUESTÕES DE 01 A 05. 
 

As consequências da extinção de línguas são diversas e 

irreparáveis. O desaparecimento de línguas tem impacto 

imediato na perda de diversidade cultural. O 

desconhecimento da diversidade linguística por grande 

parte da população brasileira é sustentado pela 

representação de uma suposta unidade da língua 

portuguesa, ou seja, pela ideia de que a língua 

portuguesa é a única língua falada no país. Essa falta de 

conhecimento e de valorização leva, por conseguinte, 

à marginalização e à discriminação de grupos falantes de 

outras línguas. A construção de uma política específica 

para a diversidade linguística constitui uma iniciativa que 

busca a valorização da diversidade linguística do país. 

Atuar para a sustentabilidade da diversidade linguística, 

entretanto, exige a articulação de produção de 

conhecimento sobre as línguas existentes no território 

nacional e de valorização e promoção dessas línguas. As 

línguas faladas por grupos sociais minoritários requerem 

atenção especial de uma política de salvaguarda da 

diversidade linguística, pois elas se encontram em posição 

de maior vulnerabilidade linguística. Tal situação decorre 

não só do fato de essas línguas serem faladas por grupos 

sociais pouco numerosos, mas também da falta de 

conhecimento sobre elas. Colocar no mapa as 

centenas de línguas ainda ocultadas pela representação 

majoritária de um país com uma única língua talvez seja 

o caminho mais significativo para o reconhecimento das 

línguas como patrimônio cultural. 
 Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional. Guia de pesquisa e 

documentação para o INDL. (TRECHO ADAPTADO). 

1) No que se refere ao aspecto tipológico, é 

correto afirmar que esse texto é 

predominantemente: 

a) Descritivo. 

b) Narrativo. 

c) Injuntivo. 

d) Dissertativo-argumentativo. 

e) Dissertativo-expositivo dialogal. 
 

2) Sobre o texto, marque V ou F, conforme sejam 

verdadeiras ou falsas as afirmativas abaixo: 

(      ) O texto busca fornecer ao leitor um panorama geral 

sobre a diversidade linguística existente no Brasil e na 

América do Sul, a qual está em constante desvalorização. 

(     ) O texto procura apresentar a concepção de que a 

língua e a sociedade são duas realidades distintas e que 

não se inter-relacionam.  

(   ) O autor discute sobre os perigos do não 

conhecimento da diversidade linguística brasileira, os 

quais podem ocasionar a marginalização e descriminação.   

(      ) O autor argumenta sobre a necessidade de políticas 

especificas para a valorização da diversidade linguística 

brasileira, as quais devem buscar a construção de 

caminhos efetivos para o reconhecimento das desses 

línguas como patrimônio cultural.  

(  ) O texto intenta apresentar o princípio da 

homogeneidade linguística brasileira, defendendo  que tal 

princípio é crucial para o desenvolvimento de uma 

unidade política cultural.  

A alternativa que contém a sequência correta, de 

cima para baixo, é a: 

a) V, F, V, F, V.  

b) F, V, F, V, V. 

c) F, F, V, V, F. 

d) V, V, V, F, F. 

e) V, V, V, V, V. 
 

3) Sobre os aspectos morfológicos do texto, julgue 

os itens que segue: 

I. O termo “desaparecimento” (L. 2) pertence a classe 

gramatical dos Substantivos. 

II. O verbo “requerem” (L. 18) está na 3ª pessoa do 

plural do tempo presente do indicativo. 

III. O verbo “são” (L. 2) é um exemplo de verbo 

anômalo. 

IV. A forma nominal do verbo “falada” (L. 8) é 

denominada de gerúndio, pois expressa uma ação em si. 

V. O termo “ainda” (L. 25) é um advérbio de modo.  

Está correto o que se afirma em: 

a) I, II e III.  

b) I, II e IV.  

c) II, IV e V.  

d) I, III, IV e V.  

e) I, II, III, IV e V. 
 

4) Sobre os aspectos sintáticos presente no texto, 

julgue os itens a seguir: 

I. Em “O desaparecimento de línguas tem impacto 

imediato na perda de diversidade cultural”, encontramos 

o tipo de sujeito denominado de Sujeito Partitivo. 

II. O termo que em “A construção de uma política 

específica para a diversidade linguística constitui uma 

iniciativa que busca a valorização da diversidade 

linguística do país” tem a função de pronome de realce.  

III. A oração “O desaparecimento de línguas tem 

impacto imediato na perda de diversidade cultural” é uma 

oração subordinada adjetiva restritiva.  

IV. Em “As consequências da extinção de línguas são 

diversas e irreparáveis” encontra-se um sujeito composto 

de predicação verbo-nominal.  

Está correto o que se afirma em: 

a) I, II e III.  
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b) II e III. 

c) II e IV. 

d) I, II, III e IV.  

e) Nenhum dos itens apresentados.  
 

5) O termo “por conseguinte” (linha 9) possui 

valor semântico: 

a) Conclusivo. 

b) Adversativo. 

c) Concessivo. 

d) Consecutivo. 

e) Explicativo.  
 

6) Os vocábulos cuja acentuação gráfica pode ser 

justificada pelo uso da mesma regra de 

acentuação gráfica são:   

a) pássaro; língua; país; única. 

b) álbum; não; descriminação; valorização. 

c) memória; imóveis; língua; férteis. 

d) política; específica; país; não. 

e) minoritários; céu; patrimônio; língua.  
 

7) Considere as seguintes palavras abaixo: 

I. Dentista. 

II. Contrapor. 

III. Descampado. 

O processo de formação das palavras acima são, 

respectivamente: 

a) Derivação Sufixal; derivação prefixal; derivação 

parassintética.  

b) Derivação parassintética; derivação sufixal; derivação 

prefixal. 

c) Derivação por justaposição; Derivação parassintética; 

derivação prefixal. 

d) Composição por aglutinação; Composição por 

justaposição; derivação sufixal.  

e) Derivação sufixal; composição por aglutinação; 

derivação parassintética.  
 

8) Considere as orações a seguir: 

I. O indivíduo que se considera livre.   

II. Uma urbanização que prometia associar-se à 

modernidade e à cidadania. 

III. Eles sempre se queixavam do trabalho excessivo na 

indústria. 

IV. Entende que pouco se conhece sobre as pinturas 

rupestres.  

V. A primeira Revolução Industrial, apesar de não se 

basear em ciência, apoiava-se em um amplo uso de 

informações.  

Assinale a alternativa que corresponde, 

respectivamente, a colocação pronominal das 

orações acima.  

a) Próclise; próclise; próclise; próclise; próclise.  

b) Próclise; ênclise; próclise; próclise; ênclise.  

c) Ênclise; mesóclise; ênclise; próclise; mesóclise.  

d) Próclise; mesóclise; ênclise; próclise; mesóclise. 

e) Ênclise; próclise; ênclise; ênclise; próclise.  
 

9) Considere as seguintes orações: 

I. O mar possui uma malicia que tranquiliza.  

II. Para se viver do amor, há que se esquecer o amor. 

III. Hoje ela já chorou, hoje ela já sorriu, hoje ela já 

cantou, falando do amor.  

IV. Ela gritou tão alto no seu quarto que até o anjo da 

guarda ouviu.  

Sobre as orações acima, analise as assertivas e 

identifique com V as verdadeiras e com F as falsas. 

(___) Na oração I, encontra-se a figura de linguagem 

Metáfora.  

(___) Nas quatros orações encontram-se a figura de 

linguagem Personificação. 

(___) Na oração II, encontra-se a figura de linguagem 

Eufemismo.  

(___) Na oração III, encontra-se a figura de linguagem 

Anáfora.  

(___) Na oração IV, encontra-se a figura de linguagem 

Hipérbole.  

A alternativa que contém a sequência correta, de 

cima para baixo, é: 

a) V, F, V, F, V. 

b) F, F, F, F, F. 

c) F, V, F, V, F. 

d) V, F, F, V, F.  

e) F, F, F, V, V.  
 

10) Considere as seguintes orações: 

I. Vou até à rua comprar mercadorias para 

comercializá-las.  

II. Avise à ele que retornarei da academia às 16h.  

III. Direcionei-me à sua casa.  

IV. Eu vou à Universidade.  

V. Analisei o seu trabalho e não foi possível guiar à 

nenhuma consideração.  

O uso da crase está correto nos itens: 

a) I, III e IV.  

b) II e III.  

c) II, III e V.  

d) I, III, IV e V.  

e) I, II, III, IV e V. 
 

MATEMÁTICA 

QUESTÕES – 11 A 20 
 

11) No mês de março de 2021, uma senhora que 

morava sozinha consumiu 12 litros de leite. Cada 

mês que passava ela consumia dois litros a mais 

que o mês anterior. A quantidade total de mililitros 

de leite que ela consumiu de março de 2021 a 

setembro de 2021, foi:  

a) 108000 

b) 112000 

c) 114000 
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d) 126000 

e) 142000 
 

12) Uma sala de aula com formato retangular, 

possui o lado menor medindo 5 m e o lado maior 

medindo 8 m. Serão colocadas 30 carteiras 

escolares nessa sala, cada uma ocupando uma 

área de 1m2. A área livre que a sala de aula terá 

após a instalação dessas carteiras, será: 

a) 1m2 

b) 10m2 

c) 30m2 

d) 80m2 

e) 110m2 
  

13) Dos anos a seguir, o que irá anteceder e 

suceder um ano bissexto, respectivamente, será: 

a) 2020 e 2024 

b) 2028 e 2032 

c) 2039 e 2041 

d) 2044 e 2046 

e) 2049 e 2051 
 

14) Uma criança, começa a juntar somente 

moedas de 1 real em seu cofrinho. No 1º dia, ela 

colocou uma moeda de 1 real. Cada dia que passa 

ela coloca o dobro do valor do dia anterior. A 

quantidade de moedas que ela irá colocar no 10º 

dia, será: 

a) 10 

b) 128 

c) 256 

d) 512 

e) 1024 
 

15) Um número X somado com 12, é igual a 20 

somado com 8. O valor de (X+4)2, vale: 

a) 400 

b) 784 

c) 900 

d) 1024 

e) 1600 
 

16) A sequência: X-2, X, X+3, respectivamente 

tem como exemplo a alternativa: 

a) 8,9,11 

b) 7,8,15 

c) 7,9,12 

d) 7,10,12 

e) 8,10,12 
 

17) Velocidade é a razão entre o espaço e o tempo 

percorrido. Uma partícula A é lançada do km 20 até o km 

90 durante um período de 30 minutos. Uma partícula B é 

lançada do km 10 até o km 100 durante um período de 

40 minutos. Assinale a alternativa verdadeira. 

a) A partícula A tem uma velocidade média de 150 km/h. 

b) A partícula B tem uma velocidade média de 140 km/h. 

c) A partícula A tem uma velocidade média menor que a 

partícula B. 

d) A partícula B tem uma velocidade média menor que a 

partícula A. 

e) As partículas A e B possuem a mesma velocidade 

média.  
 

18) Uma urna possui bolas numeradas de 1 a 25. 

A probabilidade de tirar-se um número e este não 

ser múltiplo de 4, é: 

a) 4% 

b) 24% 

c) 72% 

d) 76% 

e) 96% 
 

19) Em uma turma há 40 alunos, onde todos foram 

entrevistados para investigar qual tipo de bebida 

preferem tomar no café da manhã. 20 desses 

alunos preferem café com leite, 8 preferem suco e 

café com leite e 9 não preferem nenhuma dessas 

duas bebidas. A quantidade de alunos que 

preferem só suco, é: 

a) 3 

b) 11 

c) 19 

d) 20 

e) 21 
 

20) O triplo de um número X, somado com o dobro 

de um número Y é igual a 14. Esse número X, 

somado com o triplo do número Y é igual a 7. A 

solução dos números X e Y, valem, 

respectivamente: 

a) 1,4 

b) 4,1 

c) 2,8 

d) 8,2 

e) 5,10 
 

CONHECIMENTOS GERAIS 

QUESTÕES – 21 A 25 
 

21) Considere o seguinte trecho sobre um 

movimento popular ocorrido na Bahia:  

“Essa revolta foi um levante armado ocorrido na província 

da Bahia, entre novembro de 1837 e março de 1838, 

tendo como palco principal a cidade de Salvador. Teve 

como principais causas a insatisfação diante da falta de 

autonomia política e administrativa da província, bem 

como o recrutamento obrigatório imposto aos baianos em 

função da Guerra dos Farrapos. O objetivo dos revoltosos 

era construir uma “República Bahiense”, ou seja, não 

tinha intenção separatista. Os principais líderes do 

movimento foram condenados à pena de morte ou prisão 
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perpétua e alguns foram de fato executados e 

degredados”.   

Esse trecho descreve o movimento de revolta 

baiano conhecido como: 

a) Revolta da Balaiada. 

b) Revolta Sabinada. 

c) Revolta dos Malês. 

d) Guerra de Canudos. 

e) Guerra do Contestado.  
 

22) Sobre os aspectos geográficos do Estada 

Bahia, julgue os itens a seguir: 

I. Entre os Estados nordestinos, a Bahia é o que tem a 

maior extensão territorial inserida na zona de abrangência 

semiárida. 

II. A Cidade de Castro Alves localiza-se na região do 

Recôncavo baiano. 

III. O processo de industrialização no Estado ganhou 

impulso inicial com a extração de óleo e gás no Recôncavo 

e a instalação da Refinaria Landulfo Alves (RLAM) em 

Mataripe em 1950. 

IV. O Estado da Bahia está dividido em sete 

mesorregiões: Extremo Oeste Baiano; Vale São 

Franciscano da Bahia; Centro-Norte Baiano; Nordeste 

Baiano; Metropolitana de Salvador; Centro-Sul Baiano; e 

Sul Baiano. 

V. Pode-se encontrar a vegetação denominada de 

Caatinga no Estado da Bahia.  

Sobre os aspectos geográficos do Estado da Bahia, 

estão corretos os itens: 

a) I e II.  

b) I e V.  

c) II, IV e V.  

d) I, II, III e V.  

e) I, II, III, IV e V. 
 

23) Sobre o município de Angical, julgue os itens 

que segue: 

I. O principal produto agrícola da cidade de Angical é o 

cacau, cultivado sobretudo para exportação. 

II. A cidade Angical possui inúmeras áreas regulares 

para lavoura, o que possibilita que a cidade seja 

conhecida pela irrigação em larga escala. 

III. O município de Angical foi elevada à categoria de vila 

com a denominação de Santana do Angical, por Ato de 

05-07- 

1890, desmembrada de Campo Largo, Constituído de dois 

distritos: Santana do Angical e Brejo Velho e instalada em 

1891.  

IV. Pelo Decreto-Lei Estadual nº 8293, de 03-02-1933, 

foi criado o Distrito de Santa Helena e 

anexado ao Município de Angical. 

V. O município de Angical é cortado pelo rio de Contas 

e o Rio Paraguaçu, os quais são responsáveis para 

alimentação hídrica da cidade e forma o relevo da região, 

denominado de Planalto.  

Sobre o município de Angical, estão corretos os 

itens: 

a) I e III.  

b) III e IV.  

c) II, III e V.  

d) II, IV e V.  

e) I, II, III, IV e V.  
 

24) A Lei Orgânica do Município de Angical 

apresenta disposições acerca da Ordem 

Econômica e Social do município, visando garantir 

bem-estar de seus habitantes. Assim, a respeito da 

Ordem Econômica e Social, julgue os itens que 

segue:   

I. O município assistirá os trabalhadores rurais e suas 

organizações legais, objetivando proporcionar a ele, 

dentre outros benefícios, meios de produção e de 

trabalho, crédito fácil e preço justo, saúde e bem-estar 

social. 

II. O município poderá e incentivará o turismo como 

desenvolvimento social e econômico. 

III. O município manterá órgãos especializados, 

incumbidos de exercer ampla fiscalização dos serviços 

públicos por ele concedidos e da revisão de tarifas.  

Assinale: 

a) se somente a afirmativa I estiver correta. 

b) se somente a afirmativa II estiver correta. 

c) se somente a afirmativa III estiver correta. 

d) se somente a afirmativa I e III estiverem corretas. 

e) se todas as alternativas estiverem corretas. 
 

25) Leia a notícia a seguir: 

[...] o conselho diretor da Agência Nacional de 

Telecomunicações (Anatel) aprovou a versão final do 

edital de licitação do leilão [...]. A data marcada para o 

leilão é 4 de novembro. [...] vai proporcionar uma 

conexão de internet móvel mais rápida, ágil e econômica. 

O certame é considerado pela Anatel o maior de 

radiofrequência da história do país. Na licitação, serão 

ofertadas quatro faixas de radiofrequências: 700 MHz, 2,3 

GHz, 3,5 GHz e 26 GHz. Essas faixas funcionam como 

uma espécie de rodovia no ar, por meio de ondas 

eletromagnéticas, responsáveis pelas transmissões de 

TV, rádio e internet. 
Disponível em: http://encurtador.com.br/hlnMO 

 

A notícia acima se refere ao padrão de tecnologia 

para redes móveis e de banda larga, e que vai 

proporcionar maior conectividade entre 

dispositivos com menor tempo de resposta. Nesse 

sentido, é correto afirmar que a referida notícia se 

refere ao padrão de tecnologia denominado de:  

http://encurtador.com.br/hlnMO
http://encurtador.com.br/hlnMO
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a) 5G. 

b) 8G. 

c) 10G. 

d) 12G. 

e) 15G. 

 

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS 

QUESTÕES – 26 A 30 
 

26) Mateus possui o Sistema Operacional 

Windows 7 e está produzindo um arquivo no 

Microsoft Word 2016. Ao terminar sua produção, 

Mateus seleciona o arquivo e clica, 

conjuntamente, nas teclas DEL e em Shift 

(DEL+Shift). Assim sendo, o que acontecerá com o 

arquivo?  

a) O arquivo será apagado de forma permanente sem ao 

menos passar pela lixeira. 

b) O arquivo será apagado e ficará localizado na lixeira. 

c) O arquivo será apagado apenas a nível de pasta 

compartilhada por redes.  

d) O arquivo será ocultado e ficará localizado em uma 

pasta anônima, criada previamente pelo próprio sistema, 

o que é bastante comum nesse Sistema Operacional. 

e) O arquivo será ocultado e ficará localizado na lixeira.  
 

27) Considere as seguintes extensões de 

arquivos: 

I. (.docx) 

II. (.odt) 

III. (.rtf) 

IV. (.dotx) 

V. (.html) 

VI. (.xml) 

São exemplos de formatos de arquivos suportados 

pelo Word 2016 o que consta nos itens: 

a) I, II e III.  

b) I, IV e V.  

c) II, III e VI.  

d) III, IV, V e VI.  

e) I, II, III, IV, V e VI.  
  

28) Considere as seguintes assertivas acercas do 

Sistema Operacional Windows 10. 

I. No Microsoft Windows 10 o efeito da utilização das 

teclas de atalho Ctrl + Alt + Tab resulta na abertura do 

Gerenciador de Tarefas. 

II. No Windows 10 a Cortana pode ser definida como 

lócus de notificações e configurações do Windows.  

III. No sistema operacional Windows 10, as bibliotecas 

podem armazenar os arquivos, pois nela podemos 

encontrar inúmeras ferramentas administrativas para 

configuração do Windows 10 

IV. No sistema operacional Windows 10, o OneDrive 

caracteriza-se como um serviço de armazenamento e 

compartilhamento de arquivos da Microsoft e que faz 

parte do Explorador de Arquivos. 

V. No Sistema Operacional Windows 10, podemos 

encontrar o Windows Spotlight, o qual pode definido 

como uma forma que apresenta diversos conteúdos 

publicitários, a exemplos de anúncios de apps, sugestões 

de imagens, bem como dicas na tela de bloqueio do 

Windows 10. 

Estão corretos os itens: 

a) IV e V.  

b) I, II e III.  

c) II, III e IV.  

d) II, III e V.  

e) I, II, III, IV e V.  
 

29) Considere as seguintes informações sobre o 

Microsoft Word 2007: 

I. No Microsoft Word 2007 os ClipArts são Figuras 

Disponibilizadas pelo Microsoft Office e ao instalar o 

Microsoft Word 2007 no seu computador, esse não vem 

com uma biblioteca interna com vários ClipArts, mas pode 

baixar novas figuras da internet. Cabe ressaltar ainda que 

O ClipArts fica exibido à esquerda da janela do programa 

do Microsoft Word.  

II. No Microsoft Word 2007, para abrir no comando das 

FORMAS, deve-se clicar na Guia Exibição, depois clicar 

em Grupo Ilustrações e, por fim, clicar em Formas.  

III. No Microsoft Word 2007, para alterar a orientação 

de todo o documento deve-se clicar na Guia Layout de 

Página – Orientação e depois clicar em Retrato ou 

Paisagem. 

IV. No Microsoft Word 2007 para que haja a hifenização 

automática do documento inteiro deve-se clicar na guia 

Layout da página, no grupo Configurar página, clique 

em hifenização e, em seguida, clique em automático. 

V. Os cabeçalhos e rodapés podem ser definidos como 

áreas situadas nas margens superior, inferior e lateral de 

cada página de um documento. Para inserir e/ou alterar 

textos ou gráficos em cabeçalhos e rodapés, deve-se 

clicar na Guia Inserir, no Grupo Cabeçalho e Rodapé, e 

depois clicar em Cabeçalho ou Rodapé para realizar sua 

edição. 

Em relação ao Microsoft Word 2007 está correto o 

que se afirma nos itens: 

a) I, II e III.  

b) I, III e IV.  

c) II, III e V.  

d) III, IV e V.  

e) I, II, III, IV e V.  
 

30) Acerca dos navegadores de internet, julgue os 

itens que segue: 

I. Safari é um exemplo de programa de navegação na 

Internet. 

II. II.O navegador Mozilla Firefox é um navegador de 

código fechado.  

III. Todos os navegadores oferecem a possibilidade de 

navegação denominada de privada ou anônima. Assim, a 
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navegação anônima apaga o histórico de navegação, bem 

como os arquivos temporários, mas não apagam os 

cookies.    

IV. No navegador Mozilla Firefox, para ativar o 

Bloqueador de Pop-ups, é necessário acessar: Opções da 

Internet -> Navegação InPrivate -> Bloqueador de Pop-

Ups.  

V. Gabriel possui o navegador Internet Explorer 11 e 

deseja habilitar o modo protegido de navegação. Assim, 

será necessário que o usuário Gabriel clique em Menu 

Ferramentas -> Opções da Internet, Guia Segurança. 

Sobre os navegadores de Internet estão corretos 

os itens: 

a) I e V.  

b) I, II e III.  

c) II, III e IV.  

d) I, III e V.  

e) I, II, III e IV. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


